

## Lieliskā Ārona priesterība

Brālis Deivids L. Beks  
Jauno vīriešu vispārējais prezidents

*Jums ir neatliekama vajadzība pildīt savu pienākumu pret Dievu. Es esmu pārliecināts, ka jūs to darīsiet.*



Es esmu pagodināts šovakar uzrunāt Baznīcas apbrīnojamos jaunos vīriešus. Es esmu ticis svētīts satikt ļoti daudzus no jums visā pasaulē. Jūsu entuziasms ir lipīgs.

Jūs sastopaties ar saviem izaicinājumiem ar neparastu spēku un drosmi. Es paužu jums savu mīlestību un uzticību, kas man ir pret jums.

Jūs iedvesmojat apkārtējos cilvēkus vairāk, kā jūs spējat iedomāties. Ieklausieties kāda jauna vīrieša vārdos, kurš nav no mūsu ticības, cenšoties raksturot savu draugu, kurš ir Ārona priesterības nesējs:

„Es pamanu Luisā kaut ko atšķirīgu. ... Šis puisis nav tāds pats kā ... citi cilvēki. Tas ir kaut kas, ko var redzēt viņā. ... Es nezinu, kas tas ir, bet viņš atšķiras no viņiem visiem. Tas ir kaut kas, ko var sajūst; tas nav [kaut kas] ... ko var redzēt vizuāli. To vienkārši var sajūst.”

Ir kaut kas ļoti svarīgs, kas Luisu un jūs atšķir no citiem jauniem vīriešiem. Jūs esat saņēmuši Ārona priesterību. Tā ir svēta dāvana, un daudzi to pilnībā nenovērtē. Šovakar es jums palīdzēšu saskatīt, kā jūs varat sev atklāt Ārona priesterības lieliskumu.

### I. Dievs jums uzticas

Kad Dievs jums uztic Savu svēto priesterību, Viņš jums izrāda lielu uzticību. Viņš zina, ka Viņš var jums uzticēt lietot priesterību, lai kalpotu citiem, tāpat kā Viņš ir uzticējies citiem jauniem vīriešiem veikt daļu no Viņa ļoti svarīgā darba.

Piemēram, pasaulei nebūtu Mormona Grāmatas spēcīgās liecības par Jēzu Kristu, ja tās nebūtu diviem jauniem vīriešiem, kuriem Dievs uzticējās. Mormons, pravietis, kurš apkopoja šo svēto pierakstu, bija tikai 10 gadus vecs, kad viņam tika dots uzdevums novērot un vēlāk pierakstīt savas tautas vēsturi. 15 gadu vecumā viņš tika „piemeklēts no Tā Kunga, un [izbaudīja] un [zināja] Jēzus labestību” (Mormona 1:15).

Mormona Grāmatu iztulkoja un publicēja Džozefs Smits, kurš tika aicināts šim dižēnajam darbam 14 gadu vecumā, kad viņu apciemoja Debesu Tēvs un Jēzus Kristus.

Prezidents Monsons ir teicis:

„No jums tiek sagaidātas lielas lietas. ... Kā taures skaņa nāk Tā Kunga vārds jums, man un priesterības nesējiem visur: „Tādēļ lai katrs vīrs tagad mācās savu pienākumu un darbojas savā amatā, kurā viņš ir nozīmēts, ar visu uzcītību” (“The Call for Courage,” *Liahona*, 2004. g. maijs, 54., 57. lpp.).

### II. Jaunā „Pienākums pret Dievu” programma

Lai jums palīdzētu atsaukties uz šo neatliekamo aicinājumu, Baznīca ievieš jaunu „Pienākums pret Dievu” programmu, kā šodien iepriekš paziņoja prezidents Henrijs B. Airings. Es esmu sajūsmā par šo programmu. Materiāli tiks nosūtīti jūsu bīskapiem un

draudžu prezidentiem jūnija sākumā. Jums vajadzētu sākt tos lietot, tiklīdz jūs tos saņemsit.

Kā diakons, skolotājs un priesteris jūs piedalīsities aktivitātēs, kas jums palīdzēs attīstīt garīgu spēku un mācīties, un pildīt jūsu priesterības pienākumus. Katra aktivitāte veidota pēc šāda vienkārša modeļa:

No sākuma jūs **mācīties** par kādu evaņģēlija principu vai priesterības pienākumu. Jūs atklājat, ko Debesu Tēvs vēlas, lai jūs darītu, un jūs tiecaties iegūt garīgu liecību, kādēļ tas ir svarīgi.

Tad jūs sastādāt plānus, lai **rīkotos** atbilstoši tam, ko esat mācījušies. Jūs tiekat mudināti balstīt savus plānus uz savām vajadzībām, apstākļiem un iespējām kalpot citiem. Tā ir brīnišķīga iespēja uzņemties atbildību par savu paša izaugsmi un attīstīt garīgu pašpalāvēību.

Pēc tam jūs **dalāties** ar citiem tajā, ko esat mācījušies un pieredzējuši. To darot, jūs stiprināsiet savu liecību un celsit apkārtējo cilvēku ticību. Jūs uzlabosiet savas spējas runāt par evaņģēliju ar citiem cilvēkiem.

Es esmu pateicīgs kādam jaunam vīrietim, kurš dalījās ar mani tālāk dotajā pieredzē.

Viņš kopā ar kādu citu Ārona priesterības nesēju tika nozīmēts pasniegt Svēto Vakarēdienu kādam vīram, kurš nevarēja iziet no mājām un bija ļoti slims. Viņi ieradās pie viņa, nezinot, ka nesenā medicīniskā ārstēšana liedza viņam ēst jebkādu pārtiku — pat gabaliņu Vakarēdiena maizes. Pēc maizes svētīšanas jaunais vīrietis pasniedza Svēto Vakarēdienu slimajam vīram. Viņš paņēma gabaliņu svētītās maizes, pagaidīja kādu brīdi un tad paturēja to pie savām lūpām. Jaunais vīrietis teica, ka tad, kad viņš redzēja šo ticīgo brāli paužam savu godbijību pret Svēto Vakarēdienu, viņš jutās tā, it kā viņš redzētu viņu skūpstām Glābēja kājas. Viņš droši zināja, ka viņš mīlēja Viņu.

Svētā Vakarēdiena nozīmīgums iespaidoja šo jauno vīrieti tajā dienā neaizmirstamā veidā. Jums būs svētas pieredzes, tāpat kā tas bija šim jaunajam vīrietim.

Jūsu vecākiem, vadītājiem un kворuma locekļiem ir nozīmīga loma programmā „Pienākums pret Dievu.” Jūsu svētdienas kворuma sanāksmes sniegs regulāras iespējas mācīties, darboties un dalīties. Jaunā „Pienākums pret Dievu” programma jūs vadīs jūsu ceļojumā, lai pildītu jūsu pienākumu pret Dievu un atklātu Ārona priesterības lieliskumu.

### III. Pildiet savu pienākumu pret Dievu

Pagājušajā gadā es biju ceļojumā, kas uz visiem laikiem izmainīja to, kā es raugos uz jums un uz Ārona priesterību. Es esmu sajūsmā, ka jūs paši varēsiet atklāt to, ko es esmu atklājis. Jūs mācīsities, kāpēc Ārona priesterība ir tik nozīmīga jūsu dzīvē un cik būtiska tā ir Baznīcai. Jūs sapratīsiet, kāpēc par to ir teikts, ka tā ir viena no priesterības galvenajām iedaļām (skat. M&D 107:6). Jūs labāk izpratīsiet, kāda nozīme ir priesterības atslēgām, eņģeļu kalpošanai un sagatavošanas evaņģēlijam (skat. M&D 13; 84:26).

Sātans vēlas, lai jūs domātu, ka jūs esat pārāk jauni vai ka jūsu ir pārāk maz, lai darītu kaut ko nozīmīgu ar Ārona priesterību. Tā nav patiesība.

Dieva vārdi Mozum ir arī jums šodien: „Lūk, tu esi Mans dēls; ... Un Man ir darbs priekš tevis” (Mozus gr. 1:4, 6).

Viņš ir jums devis Savu spēku darīt varenus darbus. Pildot savu Pienākumu pret Dievu, jūs stiprināsiet un svētīsiet savu ģimeni. Tas ir jūsu svarīgākais priesterības pienākums. Paklausieties, kā kāda māte apraksta ietekmi, kādu uz viņas ģimeni atstājis viņas dēls:

„Leo ir priesterība mūsu mājās, un tā ir milzīga svētība. Viņš ir labs piemērs saviem brāļiem un māsām; ... viņš pārliecinās, lai viņi vienmēr lūgtu. Viņš svētdienās

pasniedz Svēto Vakarēdienu. Viņa mazais brālis redz viņu. Viņš palīdz ... ģimenes lūgšanu laikā. Es zinu, ka viņš pieaugot aizvien turpinās būt par svētību ģimenē. Viņš varēs kristīt savu jaunāko brāli. Tas mums ir mierinājums un dāvana.”

Pildot savu Pienākumu pret Dievu, jūs sazināsit ar saviem draugiem, kuri nav no mūsu ticības, un palīdzēsiet viņiem pievienoties Baznīcai. Līdzīgi istam brālim jūs viņus pieskatīsiet un stiprināsiet. Jūs vadīsiet uz glābšanu citus jaunus vīriešus, kuri ir pazaudējuši savu ceļu.

Pildot savu Pienākumu pret Dievu, jūs būsit labā spēks visos laikos un visos apstākļos. Jūsu taisnīguma piemērs un jūsu uzticīgā priesterības kalpošana būs spēcīgs veids, kā aicināt visus, ko jūs pazīstat, nākt pie Kristus.

Savā ārkārtīgi kritiskajā stāvoklī nefijieši paļāvās uz jaunu vīrieti, Mormonu, lai viņš tos vadītu un iedvesmotu (skat. Mormona 2:1–2). Mūsdienās mēs paļaujamies uz jums, ka jūs būsit liels spēks Baznīcā un labā spēks uz Zemes. To sagaida Tas Kungs.

#### IV. Kļūstiet par uzticamiem priesterības vīriem

Es liecinu, ka jūs sajūtīsiet izmaiņas savā sirdī, kļūstot pat uzticamiem priesterības vīriem. Jūs centīsities būt pilnīgi tīri un cienīgi izpildīt Svēto Vakarēdiena priekšrakstu. Jūs izturēsities pret ikvienu jauno sievieti laipni un ar cieņu. Jūs godāsiet savus vecākus. Jūs izvairīsities no Gara aizvainošanas, ja domāsit, ko sakāt un darāt. Jūs iepazīsit To Kungu, kuram jūs kalpojat, un jūs vienmēr centīsities būt līdzīgi Viņam.

Es liecinu, ka jūsu uzticīgā kalpošana Ārona priesterībā izmainīs to cilvēku dzīvi, kuriem jūs kalpojat. Ir cilvēki, kuriem ir nepieciešama jūsu priesterības kalpošana. Jūs esat vajadzīgi savai ģimenei. Jūs esat vajadzīgi savam kворumam. Jūs esat vajadzīgi Baznīcai. Jūs esat vajadzīgi pasaulei.

Jums ir neatliekama vajadzība pildīt savu pienākumu pret Dievu. Es esmu pārliecināts, ka jūs to darīsiet.

Kādā aukstā rītā pirms pāris nedēļām es lēni skrēju gar Tagus upi Lisabonā, Portugālē. Es nonācu līdz piemineklim, kas veltīts Portugāles konkistadoriem iepriekšējos gadsimtos. Es apstājos, kad bija uzlēkusi saule un uzspīdināja savu silto gaismu iespaidīgajam piemineklim un man. Es biju iedvesmots, raugoties uz konkistadoru apņēmiņas pilnajām sejām, kas lūkojas pāri okeānam. Šie bija vīri, kuri bija gatavi darīt to, ko ļoti maz cilvēku bija darījuši. Viņi atstāja pazīstamo un ierasto pasauli un drosmīgi devās nezināmā okeānā, un atklāja jaunas zemes. Viņi izmainīja pasauli.

Es redzu jūs, kad es domāju par šo drosmīgo konkistadoru pieminekli. Es redzu jūs personīgā ceļojumā, kurā tikai nedaudzi mūsdienu pasaulē izvēlas doties. Es redzu jūs pildām savu pienākumu pret Dievu.

Es lūdzu, lai mēs visi saprastu Ārona priesterības lieliskumu un uzticību, un līdzīgi Dievam uzticētos tiem, kas to nes. Jēzus Kristus Vārdā, āmen.